
: 1التمرين 
رȑȕ أعداد العشȳيȓ الȗاليȕȳȕ ȓيبا ȕصاعديا

 ح،8- 7 – 5خث،8 – ج8،9 – 5ج،7

: 2التمرين 
 Ȕالعمليا ȵجɱأȓاليȗدياالɽعم 

 جت،5خث+ خ،8ج = 

 5،ح6 – 8ث،جخ = 

 154+7،ح5= 

:3التمرين 
 من الȵيKg  15 ɰɽȗ من ȴيت الȵيɰɽȗ يلȵمɳاL2 للحصɽل على 

: أكمل الجدɼل الȗالي
 2L 8L 10L 14L (L)كميȓ الȵيت 
 ɰɽȗيȵال ȓلȗك(Kg) 15 Kg . . . 

:4التمرين 
: اليȓ بيɰ عددين طبيعييɰ مȗȗالييȔɰ أحصȳ أعداد العشȳيȓ ال

>35،07 >

>143،9>

>5،209>

1/2الصفحة 

 ̎ͮ͏̶͢Ȩ ̖̃̚͢͢Ȩ ṗӯ̚͢Ȩ Ȭ̃Ή̾ᴙ̰͢Ȩ Ƀ̨̃ͨ̕ ɒȨ
ṔȨ̮̓̆ ɒȨ ͉̎̆Ȩ̰͢Ȩ



: الوضعية اإدماجية

 ɻلɽيق طȳعبيد طȖ ɯحيك ȓبلدي Ȕ350أرادm لɼم أɽي 5ج،جحث، فعبد العمال ࢭي اليɲم الثاɽࢭي الي ɼ 5،خ6 مترا ɼ متر 

 مترا 55،تخࢭي اليɽم الثالث 

ما هɽ طɽل الطȳيق امعبد ࢭي أيام الثاثȓ ؟ -

ما هɽ طɽل الطȳيق الباࢮي؟ -

 ȓاحد 15شغلت البلديɼ دفعت لكل ɼ م 650 عاماɽارا لليɳدي 

ما هي أجȒȳ كل العمال ࢭي اليɽم؟ -

ما هي أجȒȳ العمال ࢭي أسبɽع؟ -

بالتوفيق
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